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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Permissão falar sentado presidente(vereador presidente Nedir Paz Florencio, tá permitido), 

boa noite presidente boa noite nobre colega boa noite publico que nos assisti e quero passar 

aqui informação pra todos no caso e um registro do ultimo dia onze oito e hoje não é oito do 

mês de novembro nós tivemos uma reunião foi levantado uma demanda aqui na casa em 

relação ao PNC e da merenda escolar que e obrigatório que trinta por cento a prefeitura ta 

comprando nesses últimos três anos não comprou nada certo pessoal infelizmente e falar o por 

que esta acontecendo isso a gente não sabe mais existir desculpa pra tudo só que a gente assim 

eles tiveram a desculpa a gente então, então pegou e debatemos com a secretária de educação 

com o controlador interno com a menino da licitação e com demais produtores ate onde tava eu 

e o professor Sinval vereador também nessa reunião convocando no caso e ai nisso pra não 

dizer que não vai ter planejamento estamos começando agora pra fazer se quiser fazer, faz 

espero que em Março, Fevereiro ou Março esteja tudo redondinho pra falar que não avisou por 

que a gente tenta antecipar o problema se não acontecer da compra da merenda da agricultura 

familiar ai tem como a gente pegar e falar não, não vocês foram avisados vocês tiveram tempo 

pra planejar certinho não foi os vereadores a onde que a gente respaldou em trabalhar nesse 

sentido e outra coisa aqui tá to deixando registrado aqui não é professor e outra coisa 

registrada aqui naquela sessão itinerante que tivemos em Jatuarana  ficou acordado com os 

moradores da linha C62 em conversar com prefeito Claudio Santos pra recuperação prefeito 

daqui assumiu uma parte i cheguei um pouco atrasado devido tava lá conversando com o 

prefeito Claudio Santos eu e os quatros produtores de lá da linha C62 representante dela não 

pode ir o secretario foi o vice prefeito onde foi acordado em cada um vai assumir uma 

responsabilidade certo a gente foi lá esperando que resolva o problema da, daquela 

comunidade no caso e onde teve resultado teve a sessão itinerante lá tivemos esse aproveito ai 

pra poder atender a população e também tentar sanar esse problema ai mais pessoal e o 

seguinte o que tem pra falar e isso daqui meu boa noite( vereador Manoel Pereira da Silva, me 

cede uma parte vereador)(vereador Romildo Lemos de Meira,sim ) (vereador Manoel Pereira 

da Silva, obrigado pela a parte que o senhor me cede eu quero dar os parabéns pro senhor 

também pela a iniciativa de reunir os produtor lá e ajudar cobrar uma melhoria praqueles 

morador daquela região essa que eu trabalhei com ônibus escolar ali eu sei o sofrimento 

aqueles povo enfrenta ali por que eu sofri na pele quem sabe e quem sofreu junto então assim 

só que eu só quero reforçar aqui o meu sentido no meu pedido numa parte de vossa excelência 

e por que o Cleone andou comentando nos grupos ai que a ponte não pertencia pra nós ta 

vendo ai como eles mesmo desmentindo eles mesmos depois tem parceria tem tudo por que 

pertence a nós também ali e dever de Theobroma então e dever nosso também então eu gosto de 

ver isso quando acontece que a população devia de acompanhar mais a sessão por que eu 

passo como mentiroso um monte de vez numas coisas que eu to falando a verdade pro povo 

mais ai devagarzinho eles mesmo vai falando que eles mesmo que não esta faltando com a 

verdade que não é eu e nem o vereador Correia não é vereador nós dois foi lá nós tivemos  que 

dar explicação justificativa em grupo ai coisa que não precisava acontecer disso então sempre 

falo pra ele pra ele cuidar do serviço dele cuidar dessas linhas que ruim que o povo ta sofrendo 

sem estrada e para de tá mexendo em telefone no grupo que por sinal ele ta ganhando muito 

bem pra trabalhar cinco mil e quinhentos e um bom dinheiro dentro do Anari e muito dinheiro 

não é, caminhoneta boa pra correr atrás das coias ainda então pode trabalhar e para de ta 

discutindo com vereador ate por que eu fui votado pelo povo eu não fui colocado aqui de goela 

abaixo então quando não respeita eu respeita pelo menos meus eleitor que voto em mim 

obrigado vereador) (vereador Romildo Lemos de Meira, e beleza vereador só enriquece mais 

quero lembrar o seguinte quando toca assunto de estrada caso polemico onde nós tivemos 
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passando uma vergonha grande diz que os vereadores estava atrapalhando a questão do FITA 

que o dinheiro do FITA veio que já gastaram e a gente não recuperou as linhas a onde a gente 

aprovou infelizmente e a situação que nós temos que ter responsabilidade um pouquinho e 

cobrar ali no 58 mesmo também lá semana passada tava intrafegável lá do lado esquerdo daqui 

pra lá certo e uma linha do FITA barragem lá tem muitos pontos lá que não foi recuperado 

locais que não tinha dinheiro já estão recuperados isso ai deixa a gente chateado certo tem 

linhas aqui lá na barragem mesmo tem três anos que não entram nenhum tipo de maquina pra 

concertar certo pessoal mais é assim e lamentável essas situações se criticou nesses grupo ai e 

muita irresponsabilidade que vem acontecendo nos grupos ai e a gente pegar e entra na 

questão de briga nisso ai só a gente mostrando o trabalho e fazendo pena que vem pouca gente 

assistir a sessão certo muito obrigado.  


